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Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  

 

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων στο πλαίσιο της επικοινωνιακής δράσης του 

Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού με τίτλο «Πράσινες Πολιτιστικές Διαδρομές» 

διοργανώνει: 

 Την Παρασκευή 10 Μαΐου 2019 τη δράση «Περιήγηση σε μνημεία του Δυτικού 

Σελίνου». 

Από τη θρησκευτική αφοσίωση και τη γαλήνη του πράσινου τοπίου, στο 

«βουητό» της μάχης των πειρατών του Μπαρμπαρόσα. Από τις ασκητικές μορφές των 

Αγίων και το βλέμμα των ευσεβών δωρητών, στο απέραντο γαλάζιο του Λυβικού 

Πελάγους. Η ξενάγηση φιλοδοξεί να ταξιδέψει τους συμμετέχοντες σε δυο 

σημαντικούς τοιχογραφημένους ναούς αλλά και στο κυριότερο οχυρωματικό έργο του 

13ου - 14ου αιώνα της περιοχής του Σελίνου.  

 
 Διαδρομή: Χανιά – Πλεμενιανά – Παλαιόχωρα – Χανιά  
 Σημείο εκκίνησης: Πλατεία Δημοτικής Αγοράς Χανίων στις 09:00 π.μ.  
 Δήλωση συμμετοχής σε ναυλωμένο λεωφορείο: Εφ.Α. Χανίων, 2821053033 (Μ. 

Γοναλάκη, Γ. Ζαμπετάκης, Μ. Χάιντ) 
 Γενικές πληροφορίες: Εφ.Α. Χανίων, 2821044418 (Ι. Φαντάκης) 

 
Συμμετοχή δωρεάν. Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων 49 άτομα 
 

 Την Κυριακή 12 Μαΐου 2019 σε συνεργασία με τον Δήμο Χανίων τη δράση «φτερών 

ακούω αντάρα». Ιστορίες αέρηδων στην αρχαία Άπτερα  

Από τους μύθους μιας πόλης ως τα στοιχεία της φύσης και από τους 

ανθρώπους ως τους Θεούς, η θεματική ξενάγηση φιλοδοξεί να ταξιδέψει τους 

συμμετέχοντες σε ιστορίες που «κτίστηκαν από αέρα». Ποια μάχη έγινε στον αέρα και 

έδωσε το όνομά της στην πόλη; Πόσος αέρας πέρασε μέσα σε έναν κλίβανο για να 

ψήσει τα αγγεία του; Πως ο αέρας χρησιμοποιήθηκε σε ένα επιτύμβιο επίγραμμα; 

 
 Διαδρομή: Χανιά – Αρχαιολογικός χώρος Απτέρας – Χανιά  
 Σημείο εκκίνησης: Δημαρχείο Χανίων στις 10:00 π.μ. 
 Δήλωση συμμετοχής σε ναυλωμένο λεωφορείο: Τμήμα Τουρισμού Δήμου 

Χανίων, 2821341665 (Ε. Μιχαηλάκη) 
 Γενικές πληροφορίες: Εφ.Α. Χανίων, 2821044418 (Ι. Χαιρετάκης) 

 
Συμμετοχή δωρεάν. Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων 49 άτομα 
 


